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Ata Ordinária nº 032/2021 
 ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2021.  
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezenove horas, realizou-se a trigésima segunda (32ª) Sessão Ordinária, do 
Primeiro (1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara 
Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e 
secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de 
comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Ernani da 
Silva (MDB), Ivam Carlos Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João 
Pacheco Lopes(MDB), José Dalmei Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da 
Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt 
(Progressista) e Vilson Moro (MDB). Após foi realizada a leitura da Ata da 
trigésima primeira (31a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e cinco de 
outubro de dois mil e vinte e um. Aprovada por unanimidade. Tribuna 
Popular: Rovani Brocca Lima- Cumprimentou o Presidente, demais 
vereadores e público presente. Iniciou apresentando a Empresa 
Quadricanyons que fica localizada na comunidade de Rio de Dentro, onde se 
realizam os atendimentos aos turistas e demais pessoas. Segundo ele o 
percurso é de aproximadamente dezesseis quilômetros de muita aventura e 
emoção. Salientou que tiveram a oportunidade de fazer na praia grande, mas 
que perceberam que aqui no nosso município tínhamos muito mais belezas 
naturais e que não poderiam deixar de destacar no mundo turístico. Agradeceu 
aos dez proprietários que cederam as terras as e as estradas por onde 
passam os quadrí ciclos. Agradeceu e parabenizou também o slogam que foi 
sobre os vales dos canios, o que vai servir para levar o nosso município para 
boa parte turística do brasil e do mundo. Falou que atualmente estão 
recebendo turistas de várias cidades de várias culturas e junto a isso também 
estão tendo novas ideias construtivas que os leve sempre a frente. Por fim 
agradeceu ao prefeito Pedro Juarez das Silva, a vice prefeita Marta e a 
primeira dama Raquel que deu a eles suporte importantíssimo ao acesso de 
uma cachoeira e também ao Secretário de Obras o senhor Vilmar, Secretário 
de Agricultura senhor rodrigo e demais funcionários. Agradeceu ao vereador 
Ivam e ao Vereador Cesar que no início da caminhada deram apoio na parte 
de infraestrutura, ao Secretário de Turismo o Junior, sempre a disposição do 
município em questão de turismo, juntamente com o Arceu. Finalizou 
parabenizando a gestão atual do município. Correspondência recebida:  
Ofício nº 001/2021, de autoria de Rovani Brocca Lima que solicita uso da Tribuna 
Popular. Ofício nº 264/2021, oriundo do Poder Executivo em resposta ao pedido de 
informação nº 005/2021, de autoria do vereador Jailson dos Santos. Ofício nº 
265/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Lei para 
apreciação e votação desta Casa Legislativa.  Ofício nº 266/2021, oriundo do Poder 
Executivo que substitui o Projeto de Lei nº 077/2021.  Ofício nº 270/2021, de autoria 
do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta 

Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei 
nº 078/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
ALIENAR BENS MÓVEIS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 079/2021, oriundo do Poder 
Executivo, que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS 
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SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA”. Projeto de 
Lei nº 080/2021, oriundo do Poder Executivo, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 
678, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de 
Lei nº 081/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022”. 
Projeto de Lei nº 082/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A ALIENAR BEM MÓVEL PERTENCENTE AO MUNICÍPIO 
DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão 
em Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº 076/2021, oriundo do Poder Executivo, 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO 
JUNTO AO BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S.A. E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Expedientes: Vereador João Pacheco Lopes: 
Cumprimentou o Presidente, colegas vereadores e público presente, 
principalmente as mulheres que estavam em grande número naquele dia. 
Falou sobre os projetos que estavam na pauta e que se referiam aos leilões de 
máquinas, pois segundo ele, o conserto está saindo muito caro, sendo mais 
viável comprar maquinas novas. Parabenizou o empresário Rovani pelas belas 
palavras, ressaltando que a administração está fazendo de tudo para ajudar as 
pessoas que estão investindo aqui no nosso município. Pediu para que 
colocasse em votação os Projetos de Lei n º 078/2021 e nº 082/2021. 
Vereador Ivam Carlos Matos: Iniciou cumprimentando o Presidente, 
vereadores e todos que assistiam a sessão, em especial a sua esposa que 
estava presente. Parabenizou seus amigos empreendedores nessa nova 
caminhada, pois esse é o foco. Disse que concorda com o que o Rovani falou 
sobre o nosso município, que tem grandes pontos turísticos, para serem 
desenvolvidos, para serem analisados e isso divulga o nome de Mampituba 
para o Estado, para o Brasil e quem sabe para o mundo.  Falou sobre o dia 
vinte e oito de outubro, onde foi comemorado o dia do servidor público, um dia 
importante para todos, inclusive para ele que também é funcionário público. 
Relatou que nesse dia foi feito a uma confraternização, onde também foi 
realizada uma Assembleia para eleger os novos membros do Sismamp- 
Sindicato dos Servidores público de Mampituba. Solicitou que os vereadores 
dessem uma atenção especial ao Projeto de Lei nº 079/2021 o qual se refere a 
um pedido dele, junto com o Sismamp e o Prefeito, que é o auxílio alimentação 
para os funcionários, a princípio para os efetivos. Agradeceu ao prefeito por ter 
aderido a essa ideia, pois isso também irá gerar economia dentro do nosso 
município. Lembrou a fala do vereador João sobre a situação do nosso 
município que vem arrecadando pouco e que precisamos tentar melhorar essa 
arrecadação, para que nosso município não volte ao município-mãe. Pediu 
que os vereadores ajudem nessa questão do turismo para que busquem junto 
aos seus Deputados recursos para melhorias, como o asfalto de nossas 
estradas. Ordem do Dia: Pedido verbal do vereador João Pacheco Lopes para 
que os Projetos de Lei nº 078/2021 e nº 082/2021 sejam incluídos na Ordem 
do Dia. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 075/2021, oriundo do Poder 

Executivo, que “DESAPROPRIA ÁREAS DE TERRAS SITUADAS NO BAIRRO VILA 

BROCCA, NESTE MUNICÍPIO, PARA FINS DE LAZER E TURISMO”. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 078/2021, oriundo do Poder Executivo, que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS PERTENCENTES 

AO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por 
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unanimidade. Projeto de Lei nº 082/2021, oriundo do Poder Executivo, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BEM MÓVEL PERTENCENTE 

AO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado 
por unanimidade. Comunicados: Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente encerrou a 
sessão:_________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________ 
 
 
 


